

# 温家宝主持召开国务院常务会议

## 研究部署进一步做好高校毕业生就业工作 听取关于侨务工作的汇报

新华社北京5月25日电 国务院总理温家宝25日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步做好高校毕业生就业工作,听取关于侨务工作的汇报。

会议指出,高校毕业生是国家宝贵的人才资源,是现代化建设的重要生力军。近年来,各地区、各有关部门认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,高校毕业生就业形势总体保持稳定。但是要看到,目前高校毕业生总量多、就业压力大,部分毕业生就业愿望和能力与市场需求不相适应、结构性矛盾突出,就业服务体系和服务能力不能满足毕业生就业需要,促进毕业生就业任务依然十分繁重。必须坚持把高校毕业生就业摆在就业工作的首位,采取更有针对性的措施,千方百计促进毕业生就业。

会议确定了以下政策措施:(一)积极拓展毕业生就领域。在构建现代产业体系着力发展智力密集型、技术密集型产业和生产性、生活性服务业,创造更多适合毕业生的就业机会。对中小企业吸纳毕业生就业的,在信贷、社保等方面给予政策支持。(二)鼓励引导毕业生面向城乡基层和中西部地区就业。大力开发社会管理和公共教育、卫生、文化等领域服务岗位。重点解决好到城乡基层岗位工作毕业生的工资待遇、社会保障、人员流动等方面的实际问题。(三)鼓励支持毕业生自主创业,促进灵活就业。加强创业教育、创业培训和创业服务。符合条件的自主创业毕业生,可在创业地按规定申请小额贷款担保,从事微利项目的,财政贴息贷款额度提高到10万元。对毕业年度参加创业培训的毕业生,按规定给予培训补贴。

(四)支持毕业生参加就业见习和技能培训。加强见习管理,规范见习活动。合理确定并及时调整见习期间基本生活补助标准,补助费用由见习单位和地方政府分担。对符合条件的参加职业技能培训、鉴定的毕业生和对毕业生开展岗前培训的企业,给予补贴。鼓励科研项目单位吸纳毕业生就业。(五)加强毕业生就业指导、就业服务和就业援助。建立健全毕业生就业信息服务平台。将就业困难的毕业生纳入就业援助体系,实施“一对一”职业指导和重点帮扶。对困难家庭毕业生给予适当的求职补贴。对未就业的毕业生按规定办理失业登记,落实就业扶持政策。保障毕业生落户等就业权益。会议要求各地区、各有关部门加强组织领导,强化目标责任,切实抓好各项政策措施的落实。

会议听取了关于侨务工作的汇报。会议指出,在世界各地分布大量的海外侨胞,是我国的独特国情和重要资源。当前和今后一个时期侨务工作的主要任务是,围绕国家工作大局,在更广领域、更高层次、更深层次发挥侨务工作的优势和作用。重点抓好以下工作:一是服务国家经济社会发展,引荐华侨创新创业领军人才。二是围绕国家总体外交战略,拓展侨务公共外交。三是引导海外侨胞积极推进两岸关系和平发展和祖国统一大业。四是围绕提高国家文化软实力战略,加强海外华文教育,弘扬中华优秀传统文化。五是建立健全工作机制,依法维护侨胞权益,促进侨界改善民生。六是深入开展联谊、服务和引导工作,培育和发展海外对我友好力量。会议还研究了其他事项。

□新华社记者 霍小光 崔清新

### 个税法修改关键要把握好「度」

近日,16位社会公众代表应邀来到全国人大机关座谈,当面提出对个人所得税法修正案草案的意见。公众代表对起征点差异莫衷一是,体现出社会上对起征点众口难调的现实。

草案提出将个税起征点从现行的2000元提高到3000元。社会上一种观点认为这个标准偏低,希望提高到4000元甚至更高。另有人认为这个标准已经具有前瞻性,一味提高起征点反而有损中低收入者利益。

上调起征点最直接的益处,是能够减少纳税人负担,这对中低收入人群更加明显。但上调起征点也有容易被忽略的副作用,起征点提高使承担纳税义务的人数相应减少,不利于增强公民纳税意识,也有悖于税收公平、普遍的原则。提高起征点还会对居民收入调节产生“累退”作用。中低收入者虽然分得了国家的“让税”蛋糕,但简单提高起征点也让高收入者税负减轻更多,这对缩小贫富差距会形成反向调节。

正如民谣所唱,“做天难做四月天,蚕要温和麦要寒,种田哥哥要雨水,养蚕娘娘要晴天”。到底是听种田哥哥的意见还是满足养蚕娘娘的要求,这其中恐怕就有个“度”的问题。那么,如何才能更好地把握这个“度”呢?

“十二五”规划纲要提出,逐步建立健全综合与分类相结合的个人所得税制度,完善个人所得税征管机制。这应该是研究讨论税法修改应遵循的原则和方向。

在面对公众的不同意见时,立法机关和主管部门通过互联网和面对面座谈等形式征求意见,认真对待社会上的不同意见,切实吸收其中的合理化部分;社会公众则理性表达诉求,调整好自己的心理预期。

以国家统计局公布的权威统计数据为基础,通过科学、严密地测算来确定各项指标,防止“跟着感觉走”,使个税改革具有更强的科学性。

深刻了解认识我国所处的经济社会发展阶段,在国家财力能够承受的范围之内,合理确定减税总额,并据此将上调起征点与调整税率、级次级距等统筹考虑,寻求最佳结合点。

其实,无论是全国人大的立法工作者,还是财政税收部门的专业人士,无论是专家学者,还是普通百姓,都对个税法修改的期望和目标是一致的,那就是运用好税收杠杆调节收入分配,减轻中低收入人群税负,更好地实现社会公平。(新华社北京5月25日电)

【新华时评】  
个税法修改关键要把握好「度」

## 中国儿童少年基金会启动“小手传大爱”——六一国际儿童节全国慈善活动

新华社北京5月25日电(记者李菲)由中国儿童少年基金会智慧培养基金联合爱心机构共同举办的“小手传大爱”——六一国际儿童节全国慈善活动25日在京启动。此项活动将在全国范围的幼儿园展开,活动通过慈善义卖、慈善拍卖、文艺汇演等多种方式筹集善款。所得善款将用于贫困地区幼儿园“绘本阅览室”的创设。

据中国儿童少年基金会智慧培养基金主任褚童介绍,公益活动让更多的孩子接受爱的启蒙教育。目前,已有北京、天津、山东、河南、河北、内蒙古、新疆等地的200多家幼儿园、约10万个家庭参与到活动中。爱心机构和家长、幼儿园的全员参与将大力推动贫困地区幼儿园“绘本阅览室”的创设,让更多的孩子受益于绘本。启动仪式之后,活动将在天津、大连、唐山、沈阳等城市陆续展开。



5月25日,孩子们在郑州市科技馆里观看细胞结构模型。“六一”儿童节将至,郑州市大学路民工子弟小学和郑州市二七区妇联共同组织留守儿童走进郑州市科技馆参观,孩子们通过动手实验体验科学现象,学习科普知识,享受科技知识带来的快乐。新华社记者 朱祥摄

## 河南部分麦区提前开镰收割

新华社郑州5月25日电(记者 张兴军)来自河南省农机的消息,由于近日天气晴好,目前,河南南部地区小麦已陆续开始收割,机收会战由此拉开序幕。截至目前,全省已收获小麦面积近300万亩。

河南省息县种粮大户柳学友所在的合作社一共种了13000多亩小麦。为了迎接即将到来的机收会战,早早准备了30台联合收割机。“往年的收获期在6月1日左右,今年有所提前,我们村预计在5月28日左右大面积展开。”柳学友说:“天气不等人,一旦开始我们就要在3天之内结束机收。”

## 河南今年再招1万名特岗教师

### 3年服务期满可入编

新华社郑州5月25日电(记者 郭久辉 朱慕南)记者从河南省教育厅获悉,2011年,河南省将再为普通高校应届、往届毕业生提供1万名特岗教师岗位,招考报名5月底即将开始。这是自2009年河南实施特岗教师计划以来的第三次招聘。

河南省教育厅师范处负责人介绍,今年招聘特岗教师的政策与前两年相同,全日制本科及以上学历应届毕业生、师范类专科应届毕业生,或取得教师资格、年龄在30周岁以下的全日制普通高校毕业生提供1万名特岗教师岗位,招考报名5月底即将开始。这是自2009年河南实施特岗教师计划以来的第三次招聘。

的工资由中央财政和省财政支付,执行国家统一的工资制度和标准,享受当地公办教师同等待遇。服务期内,原则上不允许参加公务员考,如确要参加,须取消特岗教师资格。据了解,特岗教师3年服务期满后,去向可自主选择。愿意继续留在当地中小学教学岗位且考核合格的,由设岗县负责落实编制,并将工资纳入当地财政统一发放范围,即转为编制内教师;若不愿意留在农村,也可以考研究生或者从事其他行业。特岗教师服务期满,参加公务员招考和研究生招生等考试,可享受“三支一扶”(支农、支医和扶贫)的各项优惠政策。

## 学车哪里好? 首选市驾校

### 信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有... 市营运驾驶员从业资格... 市交警支队指定的增驾... 市扶贫办劳动力转移、驾... 学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

### 信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

男科 郝东风 主任医师 电话: 6206588 8555 手机: 13343768889

耳鼻喉科 王冬英 主任 电话: 6233356 手机: 13290202100

河南中医学院毕业,从事男性疾病的临床诊断与治疗20余年。擅长用中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病,对功能障碍、男性不育及男性泌尿生殖感染,对前列腺炎、前列腺增生(肥大)、的防治工作有着丰富的临床经验,在专业杂志及性学术会议上发表论文十余篇。

### 声明

兹有杨磊所有的豫SAD228号轿车,车架号:016716,发动机号:T20SED158164,其车购税完税证(证号:7410686495),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市浉河区董家河乡胡湾村支部委员会公章一枚,因不慎丢失,特声明作废。

### 遗失声明

兹有信阳市烟草公司罗山分公司庙仙烟站不慎丢失公章一枚,特此声明作废。

### 郑州市第四十七中学 省首批示范性高中 国际教育的楷模

## 中美高中双文凭国际班

### 信阳招生说明会

现场报名可参加校内考试 成绩优秀可提前录取

时间:5月28日(周六)下午3:30 地点:信阳白云宾馆8楼会议室

郑州四十七中学中美高中双文凭国际班是2010年经河南省教育厅批准,教育部备案的中美合作高中项目。由我校与美国华盛顿州Independence High School 合作举办。中美班学生注册中美两国高中学籍,学习中美两国高中精选课程。由美方合作校选派的优秀美方教师教授美方课程,本项目学业成绩合格的学生可以分别获得受中国和美国两国政府认可的高中毕业文凭,为进入世界名校开辟绿色通道。

2010届中美班师生合影 中美班美国名校游-麻省理工

### 郑州四十七中学中美国际班,国际化人才的摇篮!

双学籍双文凭 该文凭获得中美两国政府认证,在大学申请上具有和美国高中生同等的竞争力,更易申请名校获得奖学金。

中西合璧课程 兼中了中美双方高中课程的优势,既保留中国高中的知识深度,又结合美国高中对学生实际能力的培养。

专业外教师资 中美班所有美方课程均由美国华盛顿州教育局认证的具有教师资格并有丰富教学经验的美籍教师授课。

直升世界名校 毕业成绩合格的学生能够成功入读美国排名前50以及世界排名前100的顶级名校。

招生对象:初三毕业生 电话: 0371-68080120,68080112

### 遗失声明

兹有黄锐、吴云英所有的房屋坐落于五星乡红星村八组,房屋所有权证号为信房权证私字第08084号(共有权证号为信房权证浉河区共字第01151号),为混合结构一幢,建筑面积206.58平方米,因不慎丢失,特声明作废。 声明人:黄锐 2011年5月23日

### 声明

兹有中国传媒大学南广学院2009级毕业生王颖《毕业生就业协议书》遗失,(学生证号:20050734033),特声明作废。

### 遗失声明

兹有李连生所有的房屋坐落于楚王城丙区四排236号,房屋所有权证号为信房权证私字第05890号,为混合结构一幢,建筑面积135.58平方米,因不慎丢失,特声明作废。 声明人:李连生 2011年5月24日

### 声明

兹有李传福所有的豫S74897号轿车,发动机号:6B482103,车架号:288110,其车购税完税证、副本(证号:6410221292),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有韩斌所有的土地坐落于光山县浈波河镇中心街中段,土地面积为139.6平方米,其国有土地使用权证(证号:2000-7003268),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有丁雪毕业于河南科技大学机电一体化工程专业本科学历证书(证书编号:65411501023541804),因不慎丢失,特声明作废。